

平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园
参与高等职业教育人才培养年度报告（2023）

企业：平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园

学校：平凉职业技术学院

二〇二二年十一月三十日

一、幼儿园概况

1. 幼儿园介绍

平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园创建 2021 年 6 月，位于宏达国际花园浙江街 23 号。园内建筑面积 4790 平方米，户外活动场地 2600 平方米。幼儿园严格按照规范化标准建设，拥有视频全程监控系统，宽敞明亮的幼儿活动室、盥洗室、能同时容纳 200 余人的活动大厅。室内配备了净水系统、教学一体机、电钢琴、全方位无死角监控。园所还设置了幼儿阅览室、表演区、建构室、STEAM 科学发现室、音体室等功能室。园所采用园林生态设计理念，原生态环保材料，户外绿树成荫，鸟语花香，沙、水池环绕、环境优美、温馨雅致，安全卫生，同时配备多种多样的桌面玩具和符合幼儿年龄特点的室外大型玩具。是一所全新的小区配套园，高起点、高规格、高品质符合国家标准的优质民办园，建园以来，得到了家长们的一致认可和幼儿的喜爱。

2. 幼儿园管理优势

我园成立了以园长为组长的幼儿园保教工作领导小组，坚持正确的办园方向，深入贯彻幼儿教育方针和幼教法规，坚持保教并重的原则。幼儿园具有正确的办园宗旨、规划及年度实施计划，有健全的组织机构，较完善的规章制度，各类人员职责明确，有考核措施。幼儿园紧抓队伍建设，注重幼儿教师和保育员政治业务学习，不断提高个人素质。园所在社会各界人士的支持下，规模有所扩大，可提供实习及就业机会，校园合作，也可为幼儿园注入新生力量。

二、参观、教学见习等方面的校园合作

2022年5月19日，平凉职业技术学院党委书记陈佑泉、就业指导处处长李彦辉、教育系党支部书记兼系主任李德能、艺术部主任兼教育系副主任赵文莉、教育系实践教学办干事柳文静及教育系艺术教研室主任任婧等一行人来我园实践考察，深入开展了“校园合作、互相扶持、共同发展”座谈会。



平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园为平凉职业技术学院教师和学生提供参观学习、实习的机会。园方多次接待来自平凉职业技术学院的教师和学生到幼儿园参观学习，加强同院校教师的交流、沟通、协调，讨论教学过程中存在的问题，探讨课程改革，校园共同规划与实施的认知性职业

教育取得了较好的成效。



校园合作教育模式是一个符合经济发展和时代潮流的选择。学校和幼儿园充分利用各自的优势资源进行多方位的合作,将学生的理论学习和实践能力紧密结合起来,从单纯

的学校教育向学校教育与幼儿园实践相结合转变,构建以能力为本的人才培养模式,培养学生的全面素质和综合能力,使学校的培养目标和培养方向与社会需要保持一致。校园双方互相支持、互相渗透、双向介入、优势互补、资源互用、利益共享是实现高校教育及幼儿园管理现代化、促进生产力发展、教育与生产可持续发展的重要途径。校园合作是办好高质量教育、促进合作幼儿园活力,向幼儿园和社会输送更实用、更全面的人才,加快人才的市场化和社会化,这是我国教育发展和改革的重要方向。



平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园实习基地与平凉职业技术学院教育系 2022 年 6 月 19 日建立了校园合作。自合作以来，平凉职业技术学院教育系先后为平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园输送实习生。平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园为所有实习生提供各种技能培训、工服、工作餐、住宿、劳动补贴等等。为加强学院实习组织与管理，了解学生在实习期间的思想、学习、生活与工作情况，平凉职业技术学院教育系各领导、老师亲自莅临平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园，通过实地走访、考察、参观、讨论、发现实习生在实习期间存在的问题，并和平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园实习基地老师、园长通过座谈、交流、沟通、协调、妥善解决实习生在实习期间的一切问题。平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园园长对平凉职业技术学院学生的实习表现均给予了高度评价，对各位实习生敬业专注、吃苦耐劳的精神给予了高度赞扬。老师们的关心和慰问，极大地鼓舞了学生的信心，学生们还表示，实习过程中能把学到的专业知识与技能灵活运用到工作中，解决实习问题，收获颇丰。进一步落实了学院关于校园合作相关要求，为学院深化校园合作奠定基础。

三、参与教学

1. 充分发挥每一位实习生的专业优势

实习生上岗之前，平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园了解到每位实习生的专业能力与特长，根据每位实习生自身的情况给予分配岗位，一方面旨在发挥每一位学生的专业

能力，充分调动学生在职期间的积极性；另一方面也希望通过他们更新颖的教学方式为教育教学注入新的力量。

2. 先见习，再上岗，循序渐进

平凉职业技术学院为平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园输送的实习生，我们在了解到每位学生的特长及兴趣后，会让每位实习生进班见习幼儿一日生活活动，在她们充分了解后，在循序渐进开展擅长的教育教学活动，园方教师会给予帮助及肯定。希望实习生能够尽快和更好地将自己在学校学习到的专业知识与幼儿园实践教育教学相结合。



实习学生在讲述 STEAM 主题活动

3. 师资队伍建设

平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园组织的专业培训学习、党建学习、教研活动等实习生均可参加并真实地表达自己的想法，旨在提高实习生专业素养及政治思想。



实习生与孩子互动瞬间



实习生参与专业技能培训

四、前景与展望

校园合作是深化职业教育改革的一个正确方向，将学生学校专业学习与教学实践相结合的有效途径。随着经济社会发展脚步的不断加快，校园合作道路一定会越走越宽。平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园与平凉职业技术学院的合作也会更加密切，衷心感谢平凉职业技术学院对平凉市崆峒区宏达国际智慧生态幼儿园的认可及充分信任。希望未来“校园合作、互相扶持、共同发展”，培养出一批用爱养育、用心教育，有教育情怀的幼师，也能借助平凉职业技术学院学生们所学为幼儿园注入新生力量！